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Jag känner mig trygg på den här enheten
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Det råder förtroende och ömsesidig respekt mellan kunder/brukare, 
närstående/företrädare och personal
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Synpunkter och klagomål hanteras på ett bra sätt av personalen
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Jag tycker att maten och måltiderna är bra
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Min individuella plan följs upp regelbundet
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Jag har goda möjligheter att påverka hur mina hjälpinsatser utformas
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Jag kan bestämma över min dagliga tillvaro
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Jag känner att personalen respekterar min integritet
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Det finns en flexibilitet i det dagliga arbetet så att mina 
behov kan tillgodoses
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Jag blir väl bemött av personalen
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Jag anser att personalen respekterar mig
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Kontaktmannaskapet fungerar bra
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Jag känner till målen för verksamheten vid enheten
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Samtalsklimatet är öppet och förtroendefullt
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Jag får god och kontinuerlig information om det som berör mig



Brukarenkät Soldalen
(12 av 21 svarat = 57 %)

Instämmer inte alls Instämmer till viss del Neutral Instämmer Vet ej
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

0,00% 0,00% 0,00%

100,00%

0,00%

Jag kan rekommendera den här enheten för vänner och bekanta
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Totalt sett är jag nöjd med mitt äldreboende
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Jag som besvarat enkäten är
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